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Εισαγωγική Τοποθέτηση Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της METLEN στην 
Ετήσια Γενική Συνέλευση 

 

Σας ευχαριστώ πολύ που είστε και φέτος εδώ, στη Γενική μας Συνέλευση, που είναι πάντα 
ένα σημαντικό ραντεβού για εμάς.  

Αυτή είναι μια πολύ διαφορετική Γενική Συνέλευση, καθώς όπως ξέρετε, έχουμε πατήσει 
το κουμπί κι έχει ξεκινήσει η διαδικασία για να γίνουμε primary listed στο Χρηματιστήριο 
του Λονδίνου, με της Αθήνας να είναι secondary. 

Για μένα είναι μια συγκινητική στιγμή, καθώς είμαστε ακριβώς 30 χρόνια μετά την 
εισαγωγή μας στο ΧΑΑ, το 1995, οπότε ξεκίνησε αυτή η μοναδική σχέση, που εκτιμώ ότι 
έχουμε με τους μετόχους μας, που έχουν υπάρξει ακρογωνιαίος λίθος της ανάπτυξης και 
της πορείας αυτής εταιρείας.  

Μια σχέση αμοιβαίας εμπιστοσύνης, καθώς μας στήριξαν σε κάθε δυσκολία και σε κάθε 
περιπέτεια, όλα αυτά τα 30 χρόνια, που καθόλου ήρεμα δεν ήταν. Είχαν κρίσεις, διεθνείς, 
ελληνικές, τα πάνω και τα  κάτω, όμως, οι μέτοχοί μας ήταν ακλόνητο στήριγμα και 
πίστεψαν στο εγχείρημα μας να κάνουμε μια εταιρεία εξωστρεφή, δυναμική, που παίρνει 
λελογισμένα ρίσκα και κυρίως επιστρέφει αξία στον μέτοχο. 

Σας ευχαριστώ πολύ γι αυτό, από τα βάθη της καρδιά μου. 

Βέβαια, αυτή η σχέση, και στο καινούριο κεφάλαιο που ανοίγουμε, δεν πρόκειται να 
αλλάξει, όχι ουσιαστικά, παρότι αρκετά πράγματα πλέον θα είναι λίγο διαφορετικά. Όταν 
θα έρθει η ώρα, θα τα πούμε αυτά, καθώς όπως γνωρίζετε, υπάρχει ρυθμιστικό πλαίσιο 
στο τι μπορούμε να λέμε και τι όχι.  

Είμαι όμως σίγουρος, ότι κι εσείς, οι μέτοχοι, θα κάνετε αυτά που πρέπει, στο πλαίσιο 
αυτής της μετάβασης, για να ανοίξουμε μαζί το κεφάλαιο που μας αναλογεί και 
σκοπεύουμε να γραφτεί με ακόμα πιο μεγάλα γράμματα. 

Κάποια από αυτά τα είπαμε και το Capital Markets Day που κάναμε στο Λονδίνο, στο LSE 
και σας έδωσε μια εικόνα για αυτά που σκοπεύουμε να κάνουμε, καθώς παρουσιάσαμε 
και το business plan μας για τα επόμενα χρόνια.  

Εκεί αναφερθήκαμε στον φιλόδοξο στόχο μας να φτάσουμε μεσοπρόθεσμα στα €1,900Μ 
– €2,080Μ EBITDA με οργανική ανάπτυξη.  

Για να είναι σαφές, δεν υπάρχει κάποια συγκεκριμένη προθεσμία ή χρονική περίοδος 
εντός της οποίας αναμένετε να επιτύχουμε αυτό τον στόχο, δεν μπορούμε να είμαστε τόσο 
ακριβείς.  

Επιπλέον, να σημειώσω ότι η φιλοδοξία μας αυτή αφορά αποκλειστικά την οργανική 
ανάπτυξη της εταιρείας και δεν λαμβάνει υπόψη τυχόν συγχωνεύσεις και εξαγορές (M&A), 
οι οποίες, όπως έχω αναφέρει ξανά, θα μπορούσαν να έχουν σημαντικό αντίκτυπο σε 
αυτά τα νούμερα. Λειτουργούμε σε πολύ ρευστό περιβάλλον όπως καταλαβαίνετε.  

Παρότι οι διάφοροι παράγοντες και μεταβλητές μπορούν να επηρεάσουν τους χρόνους, 
παραμένουμε βέβαιοι ότι θα επιτύχουμε τους στόχους μας μεσοπρόθεσμα. 
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Όμως ξέρετε πολύ καλά, αυτά που λέμε, θα τα κάνουμε. Κι είμαι σίγουρος ότι θα σας 
έχουμε στο πλευρό μας και την επόμενη ημέρα. 

 


